

Анализ учебно-воспитательной работы на 2021-2022 учебные годы по ГБУ ДО РД «ДЮАШ»

Педагогический коллектив ГБУ ДО РД «Детско-юношеская автошкола» работает с ноября 2012 года по модифицированной программе «Школа безопасности» и «Дорожная грамота» для системы дополнительного образования детей. Сроки реализации программы дополнительного образования детей – 1 год. Данная программа обеспечивает непрерывность обучения детей (начиная с дошкольного и младшего школьного возраста) правильным действиям на улице и дороге.

Анализ работы по профилактике ДТП позволяет сформулировать основные направления обучения детей Правилам безопасности дорожного движения.

1. Должны быть определены дорожные ситуации, наиболее опасные для детей.
2. Обучение безопасному поведению на дорогах должно выработать у детей навыки осознанного понимания дорожных ситуаций и самостоятельного принятия адекватного решения в непрерывно меняющихся условиях движения.
3. Успех обучения невозможен без обязательного и активного участия в нем взрослых, в первую очередь родителей.
4. Действия всех служб и организаций, привлекаемых к работе по профилактике ДТП (образования, здравоохранения, ГИБДД и др.) должны быть скоординированы, носить единый целенаправленный характер).

Цель программы:

Предупреждение и снижение детского дорожно-транспортного травматизма; формирование у обучающихся сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности и безопасности окружающих участников дорожного движения; пропаганда правил дорожного движения; формирование навыков безопасного поведения детей на дорогах и улицах; воспитание негативного отношения к правонарушениям в сфере дорожного движения.

В данную программу вошли теоретические и практические знания об оказании первой медицинской помощи пострадавшим. Программа построена таким образом, чтобы учащиеся не только усвоили информацию, но и воспользовались ею в реальной жизни.

Условия осуществления образовательного процесса

В данном учебном году коллектив ГБУ ДО РД «ДЮАШ» работал с обучающимися 4-х городских школ (26, 34, 40, 42), с воспитанниками 20 дошкольных учреждений по городу: Кировский район - четыре ДОУ; Советский район - двенадцать ДОУ; Ленинский район - четыре ДОУ. И 6 ДОУ по Республике (в других городах). С детьми дошкольного возраста занятия педагогами-организаторами проводятся с выездом в детские сады. Пешие маршруты передвижения детей (кратчайшее расстояние 1,3-1,5 км) проходят через частный сектор города, в основном по обустроенным оборудованным тротуарам. Обязательным требованием организационного движения детей по улицам и дорогам является наличие не менее 2-х взрослых сопровождающих. Проводимые педагогами дополнительного образования занятия с обучающимися школ состояли из 2-х частей: теоретической и практической. Практическая часть включала в себя тематические экскурсии по площадке Автогородка, отработку правил перехода по регулируемому и нерегулируемому пешеходному переходу, правилам высадки и посадки пассажиров из общественного транспорта, правилам поведения пассажиров на остановках, проводились практические занятия по вождению транспортных средств (детских электромобилей и велосипедов).

Расписание занятий для школ и детских садов составлялось заблаговременно и ежемесячно, корректировалось с учетом проведения школьных мероприятий, карантина в

школах и детских садах. Модифицированная программа «Школа безопасности» рассчитана на один час занятий в месяц для начальных классов и для детских садов.

Проводимая педагогами работа помогает воспитанникам детских садов и обучающихся школ адаптироваться в трудных условиях окружающей среды; находить верные решения при создавшихся опасных ситуациях на дорогах; закрепить навыки соблюдения правил дорожного движения.

Результаты деятельности учреждения, качество образования

Анализ работы ГБУ ДО РД «ДЮАШ» за отчетный период позволяет выделить следующие положительные стороны работы ГБУ;

1. Прослеживается более тесный контакт в работе педагогов ГБУ с образовательными учреждениями и родителями обучающихся, посещающих занятия в детской автошколе.

2. Просматривается положительная динамика в приобретении умений детей ориентироваться в дорожной обстановке; они уже делают осознанные выводы при анализе опасных ситуаций, возникающих с участниками дорожного движения.

3. С каждым новым посещением занятий в «Детско-юношеской автошколе» обучающиеся становятся более дисциплинированными, собранными, сознательно анализировали свои и чужие ошибки во время практических занятий; могут осознанно определять опасные и безопасные участки дорог и улиц в предполагаемых им для анализа заданиях и иллюстрациях.

4. Дети становятся более подготовленными; расширяется их кругозор, развивается речь, логическое мышление.

5. У детей возрастает интерес к получению как теоретических знаний по ПДД, так и к выполнению самостоятельных заданий в учебнике-тетради и к отработке навыков вождения транспортных средств (велосипедов и электромобилей).

6. Дети научились переходить улицы и дороги по сигналам светофора и пешеходным переходам.

7. У детей появляется негативное отношение к нарушениям и нарушителям ПДД.

8. На практических занятиях по вождению транспортных средств на площадке автогородка дети уже не стараются обгонять друг друга, проявляют при этом сознательную дисциплину, выдерживают дистанцию между велосипедами и детскими автомобилями.

9. При проведении практических занятий учащиеся используют знания, полученные на занятиях на регулируемых и нерегулируемых перекрестках.

10. Прослеживается положительная динамика при соблюдении дорожного этикета на посадочных площадках, при входе, выходе и в салонах общественного транспорта. Дети уже без напоминания стали соблюдать очередность при вождении транспортных средств, стали бережнее относиться и к эксплуатации самих транспортных средств.

11. Занято первое место на муниципальном и первое место на Республиканском конкурсе «Безопасное колесо-2022».

12. На практических занятиях при вождении велосипедистов и электромобилей обучающиеся демонстрируют хорошее знание сигналов маневрирования и дорожных знаков.

13. Результаты проводимых на базе ГБУ ДО «Детско-юношеская автошкола» конкурсов рисунков «Детству-безопасные дороги!» позволили выявить хорошие знания обучающихся Правил дорожного движения.

Постановлением правительства Республики Дагестан от 27 сентября 2012 года был создан Республиканский центр по изучению основ безопасности дорожного движения детьми и педагогами общеобразовательных и дошкольных учреждений «Детско-юношеская автошкола». В 2013 году было открыто это учреждение. Школа имеет хорошее помещение с пятью классами, которые полностью оборудованы компьютерами и интерактивными досками. В каждом классном помещении имеется полный набор стендов и плакатов по Правилам дорожного движения. В школе есть компьютерный зал, где установлены тренажеры-симуляторы, на которых дети отрабатывают знания, получаемые на уроках. При

школе имеется полностью оборудованный автодром, где проводятся занятия по велоспорту и так же проходят все соревнования. Для занятий по медицинской подготовке выделен оборудованный медкабинет.

С начала открытия в 2013 по 2022 год в детско-юношеской автошколе была проведена следующая работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В конце августа и весь сентябрь проводилась агитационная работа. Наши сотрудники обошли близлежащие школы, заходили в классы, разговаривали с детьми и классными руководителями. При содействии дирекций школ были проведены родительские собрания с привлечением сотрудников ГИБДД, где разъяснялось важность и необходимость изучения правил дорожного движения. Итогом этой работы было создание 20 групп школьников, которые занимаются в 2 смены по 3 направлениям; правила дорожного движения, безопасность движения и велоспорт. Наряду с этим были открыты филиалы школы в следующих населенных пунктах: Кизлярском районе (2 филиала), Хасавюрте(1), Кизилюрте(1), г.Дербенте(1), г.Избербаше(1), г. Дагестанские Огни (1), и в некоторых школах города Махачкалы.

В 2021-2022 году проводился набор учащихся среди 5-х классов на 1 год обучения по программе «Школа безопасности». Ученики 1-4 классов также охвачены изучением Правил ДД по программе «Дорожная грамота». На 1-м году обучения занимаются ученики 5-х, классов.

Ежегодно из числа учеников 5-х классов создается агитбригада в количестве 8-10 человек, которая занимается агитацией правил ДД в детских дошкольных учреждениях, Осенью 2021 года были заключены договора на обслуживание в 20 ДОУ. 2 раза в неделю агитбригада выезжает в очередной детский сад, где дается костюмированное театрализованное представление по тематике правил дорожного движения, после чего руководством ДОУ давалась оценка нашей работы. Чаще всего это была восторженная похвала.

Наряду с обычными уроками по правилам дорожного движения широко применяются открытые уроки и внеклассные мероприятия.

В настоящее время было проведено 15 за I- полугодие и 26 за II - полугодие таких уроков, некоторые из них настоящие спектакли, например, открытый урок-игра, что также оказывает мощное агитационное воздействие на детей и формирует их отношение к улице как к опасному месту.

В апреле проводилось соревнование между городскими школами «Безопасное колесо-2022». где состязались ЮИДы этих школ на звание лучшего отряда по следующим номинациям: знание правил дорожного движения; наличие элементарных знаний по медицине; велоподготовка.

В середине мая прошел Республиканский конкурс «Безопасное колесо-2022», где приняли участие дети из всех городов Дагестана. Все эти соревнования проходят при постоянном внимании со стороны УГИБДД и кураторов из Министерства просвещения, которые оказывают постоянную помощь и поддержку.

Учениками нашей школы проводится патрулирование опасных микрорайонов вместе с сотрудниками ГИБДД, где имеется недостаточное освещение и может возникнуть вероятность ДТП.

В районе расположения ДЮАШ имеется несколько оживленных перекрестков, на которых также стоят наши ученики и под руководством инспекторов ГАИ регулируют движение потоками машин.

Часто проводятся выездные экскурсии детей, на которых всегда присутствует инспектор ГАИ. Эти экскурсии охватывают улицы с наиболее интенсивным потоком машин. Во время этих экскурсий ученики анализируют движение машин, а инспектор указывает на ошибки водителей. Часто эти экскурсии сопровождаются видеосъемкой, потом на уроках обсуждаются эти ситуации.

Результаты деятельности учреждения за отчетный год.

1. С сентября 2022 года было заключено 20 договоров с детскими дошкольными организациями о проведении нашей агитбригадой выступлений по пропаганде Правил дорожного движения. Были охвачены следующие ДОУ:

- ✓ Кировский район -4 -ДОУ;
- ✓ Советский район – 12 ДОУ;
- ✓ Ленинский район – 4 ДОУ.

2. Была проведена неделя безопасности дорожного движения (24-29 сентября 2021г.).

Было предусмотрено большое количество мероприятий, а именно:

- проведение ролевых игр;
- выставка школьных газет по тематике ПДД;
- проведение конкурсов детских рисунков, стихов, фотографий, сочинений на тему: «Жизнь прекрасна, когда она безопасна»;
- разнообразные акции с раздачей листовок;
- письмо водителю от школьников.

3. 17 ноября 2021г. – был проведен день памяти детей – жертв ДТП (проводили педагоги в своих школах).

4. Конкурс «Верны ЮИДовской стране», (17-20 октября 2021г.). На территории автошколы проходил муниципальный этап под руководством Управления образования администрации и УГИБДД МВД по РД г. Махачкала. Приняли участие школы 3-х районов, более ста детей.

5. Экскурсия по городу с раздачей листовок по теме: «Трезвый водитель – лучший защитник», в ней приняли участие педагоги, работающие в ДЮАШ.

6. Спекткль «Незнайка в стране дорожных знаков», посещение агитбригадой детских садов, посмотрели 56 групп, всего 1386 дошкольников.

7. В ноябре 2021 года на территории ДЮАШ проходил конкурс на звание: «Лучшая школа по ПДД», «Лучший воспитатель по ПДД», «Лучший детский сад». Были рассмотрены документы-планы и по всем трем номинациям определены победители.

8. В помещении школы (02.11.2022г.) проходил семинар среди сотрудников ДЮАШ. Была поднята тема: «Применение «Школы безопасности» для обучения детей безопасному движению по дорогам. В частности, обсуждалась культура поведения детей в большом городе. Были заслушаны выступления педагогов Султанова, Шахбановой, Гаджиевой, Эюбовой, Шафиевой. Было принято решение продлить рассмотрение данного вопроса весной.

9. В конце 1 полугодия были проведены зачетные мероприятия, посвященные изучению правил ДД детьми дошкольного и младшего школьного возраста.

10. Конкурс детского рисунка на тему: «Новый дорожный знак, запрещающий алкоголь за рулем». Приняли участие все педагоги, организована выставка в коридоре школы.

11. Конкурс детского стихотворения; надо было придумать маленькое стихотворение к известным дорожным знакам.

12. Мероприятие вместе с классным руководителем в формате классного часа «У ПДД каникул не бывает», - о безопасности дорожного движения во время зимних каникул.

13. Беседа с водителем (машины, автобуса) о труде водителя с привлечением инспектора ГИБДД.

14. Классный час, посвященный дню 8 Марта: «Возьми сердце и сохрани жизнь»; проведен всеми педагогами.

15. Мероприятие, посвященное знаменательной дате; проведению в рамках всей России - тожественного отмечания 50-летия ЮИД. Было проведено всеми педагогами.

16. Проведение семинара-совещания «Новые формы работы общеобразовательных учреждений РД по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма по территориальным округам.

- Южный территориальный округ, г. Избербаш, 14.03.2022г.

- Северный территориальный округ, г. Кизляр, 21.03.2022г.

- Центральный территориальный округ, СОШ «2, п. Ленинкент.

- Горная зона, с. Гуниб, 15.05.2022г.

17.Разработка и внедрение программы по изучению ПДД в детских оздоровительных лагерях (Солнечный берег).

18.Спектакль в детских садах «Колобок-нарушитель»; посмотрели 29 групп, 641 ребенок.

19.Школьный этап конкурса «Безопасное колесо – 18». Проходил 9-12 апреля на территории ДЮАШ среди детей до 12-летнего возраста по 3-м рай онам города: Кировского, Советского и Ленинского, были 30 команд, 120 учеников.

20.Зональный этап конкурса «Безопасное колесо - 18». Впервые проходил на территории ДЮАШ, приняли участие дети из 3-х зон Дагестана(северной, южной и горной), всего 25 команд, 100 участников.

21.Конкурс «Безопасное колесо- 2022», проходил среди городов Дагестана, приняли участие 10 городов, 40 человек (10 команд).

22.Республиканский этап конкурса «Безопасное колесо – 2022» (18 мая 2022г.) , приняли участие победители. Первое место заняла команда ДЮАШ.

23.В конце второго полугодия учебного 2021-2022 года проводится зачетное мероприятие по Правилам дорожного движения и проводятся обязательные контрольные работы с целью выявления знаний учащихся, а также плохо усвоенного материала.

24.Велопробег, посвященный теме: «Пересадить чиновников с элитных авто на велосипеды».

В конце учебного 2022года педагоги представили материал на проведение открытых мероприятий и уроков. В основном, они посвящены правилам дорожного движения и их усвоению учащимся. Назову только некоторые из них.» Я и правила дорожного движения» викторина КВН - «Я шагаю на улице» Магомедова У.М. - «Игра викторина по ПДД» Шахбанова Н.Г..- «Соблюдай правила дорожного движения» и.т.д.

Все уроки с музыкальным сопровождением проводились, применялись игры, загадки, плакаты, дорожные знаки, интерактивные доски. Целью всех этих уроков является выработки потребности в соблюдении правил дорожного движения, воспитанию чувства взаимовыручки и коллективизма.

Очень интересный урок проведен по викторине «Улица и транспорт». Оба урока проводились с использованием интерактивной доски, где высвечивались слайды, на которых демонстрировались движение транспорта и нужно было найти ошибки водителей. Дети уверенно называли те нарушения движения, которые они видели. Оба урока были насыщены информационным материалом и прошли очень продуктивно.

На этом уровне, проведенном с помощью средств мультимедиа показано то огромное число несовершеннолетних детей, которых приносят в жертву пьяные, неопытные, неумелые, хамы водители, показано все это зло. Урок был очень эмоциональным, оставил большое впечатление.

На конец 2021-2022 учебного года нашими педагогами проведены 42 открытых мероприятия.

Отчет о проведении муниципального этапа конкурса «Верны ЮИДовской стране» 2021-2022 учебного года.

Был проведен конкурс «Верны ЮИДовской стране». С 17-20 октября на базе ГБУ ДО РД «ДЮАШ» состоялся муниципальный этап ежегодного конкурса агитбригад отрядов ЮИД «Верны ЮИДовской стране», организаторами конкурса выступила администрация управления образования г. Махачкалы. Конкурсы агитбригад отрядов ЮИДовского движения «Верны ЮИДовской стране» проводятся в рамках реализации государственной программы Республики Дагестан «Повышение безопасности дорожного движения в 2014-2020гг, с целью снижения уровня дорожно- транспортного травматизма среди

несовершеннолетних. Согласно положению о проведении конкурса отряды соревновались по трем основным номинациям:

- 1.Творческий конкурс по безопасности дорожного движения;
- 2.Лучшая форма отряда ЮИД;
- 3.Лучший дневник работы ЮИД на 2016-2021 уч/год.

Участниками сегодняшнего конкурса стали 33 отряда из состава учащихся 4-7 классов общеобразовательных школ г.Махачкала. Для участия в нем ЮИДовцы представили визитную карточку отряда (название, девиз, форму), выступление агитационного характера дневники ЮИД за 2016-2021 учебный год, где рассматривается работа, проводимая учителями, учащимся и их родителями, отзывы, графические и фотоотчеты, а также наличие уголков площадки, паспорта учреждения по Профилактике ДДТТ, а также стихи, песни, и сказки на дорожную тему. Каждой команде начислялись баллы (по всем 3 районам).

В номинации «Творческий конкурс»

- 1-е место –МБОУ СОШ № 33, 20, 32;
- 2-е место –МБОУ СОШ № 3, 28, 29;
- 3-е место –МБОУ СОШ № 46, 1, 27;

В номинации «лучшая форма»

- 1-е место –МБОУ СОШ № 40, 1, 50;
- 2-е место –МБОУ СОШ № 33, 30, 27;
- 3-е место –МБОУ СОШ № 34, 31, 27;

В номинации «лучший дневник»

- 1-е место –МБОУ СОШ № 40, 30, 50;
- 2-е место –МБОУ СОШ № 3, 31, 37;
- 3-е место –МБОУ СОШ № 34, 26, 32;

Итоговый результат:

- 1 место – школа 50 (Ленинский район);
- 2 место - школа 28 (Советский район);
- 3 место – школа 40 (Кировский район)

Педагоги из ДЮАШ которые возглавляют команды школ, а именно:

- Гаджиева М.Д.- СОШ № 27
- Гаджиева З.Р.- СОШ № 9
- Шахбанова Н.Г. – СОШ № 1

2. Были заняты места на соревнованиях: первое место на муниципальном этапе конкурса «Безопасное колесо» и первое место на Республиканском конкурсе «Безопасное колесо», что говорит о неплохой подготовке членов ЮИД к этим соревнованиям.

Аналитическая справка (анализ проведенных соревнований муниципального этапа «Безопасное колесо-22»)

09 – 12 апреля 2022 года на территории Автогородка ГБУ ДО РД «ДЮАШ» проходили городские соревнования между командами ЮИД школ Кировского, Советского и Ленинского районов по знанию ПДД.

- 1.Кировский район - участвовали школы 45, 2, 40, 44, 33, 35, 51, 42, 34, 25, 58;
2. Советский район - школы 45, 15, 20, 16, 19, 22, 1, 30, 11, Перспектива;
3. Ленинский район - школы 24, 17, 48, 9, 31, 37, 27, 32, 14.

Всего приняло участие 29 команд. Соревнования проходили по следующим дисциплинам:

- Знание правил дорожного движения.
- Первичная медицинская подготовка;
- Велоподготовка;
- Дорожные ситуации;

- Конкурс капитанов:
- Лучшая стенгазета, в которой должна была отражена специфика соревнований – применение светоотражающих элементов.

В основном, дети показали неплохое знание правил дорожного движения, были знакомы с методами первичной медицинской подготовки.

После прохождения всех этапов и подведения итогов были определены победители по районам:

Кировский район

- 1 место – школа 40(г. Махачкала), 390 баллов.
- 2 место – школа 2. 34(г. Махачкала). 447 баллов, 500 баллов.
- 3 место – школа 33, 42, 25(г. Махачкала) 519, 531, 527 баллов.

Советский район

- 1.место – школа 1(г. Махачкала), 470 баллов.
- 2 место – школа 22 и Перспектива(г. Махачкала) 505,571 балл.
- 3.место – школа 46,19,11 (г. Махачкала), 635,622,662 баллов.

Ленинский район

- 1 место – школа 17 (г. Махачкала), 260 баллов.
- 2 место – школа 32,9 (г. Махачкала), 416,519 баллов.
- 3 место - школа 24,37,27 (г. Махачкала), 565, 582 и 540 баллов.

Среди всех школ 3-х районов, занявших призовые места, наименьшее количество штрафных очков получили школа 40. Это говорит о хорошей подготовке к данным соревнованиям и о внимании, которое оказывает руководство школ в отношении проблемы детского дорожного травматизма.

Отчет о проведении агитационных мероприятий в ДОУ 2021-2022 учебного года.

В начале 2021-2022 учебного года было заключено 20 договоров с детскими дошкольными учреждениями о проведении выступлений агитбригадой ДЮАШ по пропаганде Правил дорожного движения. Был разработан сценарий под названием «Незнайка в стране дорожных знаков», посмотрели 1386 детей(56 групп) в первом полугодии. «Колобок-нарушитель» посмотрели 641 ребенок, около (29 групп) во втором полугодии. В представлении участвовала группа ЮИДов в количестве 8 человек (все дети 5-6 классов 40,42 школы). Выступлением были охвачены следующие ДОУ:

- 1.Кировский район - №42, 86.
- 2.Советский район - №9, 19, 41, 45, 73, 50, 22.
3. Ленинский район - №50, частный сад «Литтлстар».

Представление посмотрели 2027 ребенка (85) групп. Отзывы о выступлении самые положительные. Тема актуальная, дети хорошо подготовлены, сценарий достаточно объемный, применялись различные приемы исполнения в виде сценки, песни, частушек, загадок, игр с детьми. Просили приезжать чаще.

Каждое выступление фиксировалось на видео. С каждым детским коллективом наши ЮИДы фотографировались для стенда и отчетности. Руководство ДОУ №50 высказало идею о проведении совместного мероприятия.

Вывод

Поскольку дети – самая активная и быстро обучаемая часть молодежи, поэтому именно то, что закладывается в раннем детстве, остается на всю жизнь. Те знания по ПДД, которые они получают еще в детском саду, станут основными правилами их дальнейшего поведения. Эти знания будут многократно подтверждаться в школе и на практике, надеюсь, именно они вырастут грамотными пешеходами и водителями.

Республиканский конкурс «Безопасное колесо-2022»

Республиканский конкурс «Безопасное колесо-2021» проходил на территории ДЮАШ 18 мая 2022 года. В нем приняли участие команды ЮИДов следующих населенных пунктов:

1. г.Каспийск;
2. г.Махачкала;
- 3.Цумадинский район;
- 4.Сулейман-Стальский район;
- 5.ЗОЖ (зона отгонного животноводства).

Соревнования прошли по следующим номинациям:

1. «Знатоки правил дорожного движения»;
2. «Оказание первой доврачебной медицинской помощи»;
3. «Фигурное вождение велосипеда»;
4. «Автогородок»;
5. «Конкурс капитанов»
6. Творческий конкурс «Движение безопасности».

По результатам этих 6 конкурсов были подведены итоги и присуждены следующие места:

1. Первое место – Махачкала, Каспийск;
2. Второе место - ЗОЖ;
3. Третье место тоже разделили между собой две команды Цумадинский и Сулейман-Стальский районы.

Отчет о проведении республиканского семинара-совещания «Новые формы работы общеобразовательных учреждений РД по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма».

Республиканский семинар-совещание по новым методам работы с детскими организациями был проведен в следующих городах республики Дагестан:

- 1.14 марта 2022 г. на базе школы №10 города Избербаша, присутствовали 60 участников.
- 2.21марта 2022 г. в «Краснооктябрьской СОШ им. Р. Гамзатова города Кизляра, присутствовали 42 участника из близлежащих районов.
- 3.28 марта 2022г. г. Махачкала, пос. Ленинкент, СОШ №2, присутствовали 52 участника.
- 4.15 мая 2022г. с.Гуниб Горной зоны, присутствовали 40 человек.

В семинаре-совещании приняли участие представители управлений образования городов Избербаша, Дербента, Кизляра и Махачкалы, заместители директоров по воспитательной работе, методисты УО, курирующие вопросы профилактики детского травматизма из Избербаша, Кизляра, Ахтынского, Кайтагского, Хивского, Табасаранского, Сергокалинского, Докузпаринского, Курахского, Кизлярского, Тарумовского и Ногайского районов, инспекторы УГИБДД МВД по РД городов Махачкала, Дербент, Избербаш и Дагестанские Огни.

Мероприятие проводилось с целью сокращения детского дорожно-транспортного травматизма, совершенствованию работы по профилактике детской и подростковой

беспризорности, предотвращения правонарушений с участием детей и подростков, закрепления Правил ПДД учащимися, привлечения детей и подростков к пропаганде ПДД на улицах и дорогах среди сверстников.

На семинаре были заслушаны и обсуждены доклады на следующие темы: «Использование предметов со световозвращательными элементами для профилактики аварийности с участием юных пешеходов.», «Особенности преподавания ПДД в начальной школе», «Особенности перевозки детей в автомобиле», «Советы родителям по обучению ребенка ПДД». Кроме этого, на семинаре была представлена широкая игровая программа, включающая в себя опрос участников семинара на знание ими Правил ПДД.

Решения, принятые по итогам общественного обсуждения.

На общем собрании коллектива ГБОУ ДОД «ДЮАШ» было принято решение признать работу ОУ за 2021-2022 уч. годы удовлетворительной. При анализе проведенной сотрудниками работы был выявлен ряд причин, осложняющих ход учебного процесса;

1. Удаленность автогородка от большинства школ города.
2. Плохие погодные условия вынуждают администрацию оставлять детей в стенах своей школы, возможные непредвиденные дорожные ситуации увеличивают вероятность опасности для здоровья и жизни детей.

Заключение. Перспективы и планы развития.

1. ГБУ ДО РД «ДЮАШ» продолжает работать над созданием «Системы пропагандистского воздействия на население с целью формирования негативного отношения к правонарушениям в сфере дорожного движения» (Постановление правительства РФ от 20.02.2006 №100).

2. ГБУ ДО «Центр пропаганды безопасности дорожного движения «Автогородок» в первую очередь является образовательным учреждением, имеющим свою программу, а не местом для проведения аттракционов развлекательного характера с использованием детских транспортных средств.

3. В целях повышения качества совместной работы с УГИБДД и школами предложить отрядам ЮИД школ города совместно с УГИБДД провести несколько рейдов по безопасности дорожного движения в микрорайонах города. А также принимать участие во всех мероприятиях, проводимые администрацией города; «Безопасное колесо», «Светофорчик», «Верны ЮИДовской стране», и.т.д. ГБУ ДО РД «ДЮАШ» будет активно расширять работу с ЮИД среди школ Кировского и Советского районов по патрулированию улиц города в проблемных мероприятиях.

4. В целях расширения пропаганды знаний по УГИБДД в течение нового учебного года необходимо в новом учебном году педагогическим коллективам в детских садах, имеющих договора на постоянное посещение занятий два раза в учебный год с «ДЮАШ». продолжать работу с использованием новейших инновационных технологий как при проведении разовых выездных мероприятий

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 209456830344270487273059057625064489973230298060

Владелец Исмаилова Джамия Магомедовна

Действителен с 17.09.2024 по 17.09.2025